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Κρέσπο και Κλωντ Μακελελέ.
 Η ομάδα του Κλαούντιο Ρανιέρι τερμάτι-
σε δεύτερη πίσω από την πρωταθλήτρια 
Άρσεναλ στην Premier League και έφτα-
σε στα ημιτελικά του Champions League, 
πριν ο Ιταλός προπονητής απολυθεί στο 
τέλος της σεζόν.

2004-2007
 Ο Πορτογάλος προπονητής Ζοζέ Μουρί-
νιο έφτασε στην Τσέλσι μετά την κατάκτη-
ση του Champions League με την Πόρτο 
τον Μάιο και την οδήγησε στην κατάκτη-
ση της Premier League και του League 
Cup στην πρώτη του σεζόν.
Η Τσέλσι διατήρησε τον τίτλο του πρω-
ταθλήματος την επόμενη σεζόν και πρό-
σθεσε άλλο ένα League Cup καθώς και 
ένα Κύπελλο Αγγλίας στη συλλογή της 
το 2006-07, αλλά παραχώρησε το «στέμ-
μα» του πρωταθλήματος στη Μάντσεστερ 
Γιουνάιτεντ.
O Μουρίνιο δεν κατάφερε να πανηγυ-
ρίσει με την Τσέλσι την κατάκτηση του 
Champions League, κατά τη διάρκεια της 
παραμονής του στο Λονδίνο, και έφυ-
γε από τον σύλλογο τον Σεπτέμβριο του 
2007.

2007-2009
Ο Άβραμ Γκραντ διαδέχθηκε τον Μου-
ρίνιο τον Ιούλιο και οδήγησε την Τσέλ-
σι στον πρώτο της τελικό του Champions 
League το 2008, αλλά αποχώρησε μετά 
από μια διαδρομή χωρίς τρόπαια.
 Ο Λουίζ Φελίπε Σκολάρι έφτασε στο Λον-
δίνο ως προπονητής που έχει κερδίσει 

Μ
ία φορά και έναν καιρό ήταν 
η Τσέλσι του Ρομάν Αμπράμο-
βιτς...Κάπως έτσι θα διηγού-
νται πλέον την εποχή του Ρώ-

σου ολιγάρχη στην αγγλική ομάδα. 
Η Τσέλσι επιβεβαίωσε ότι υπήρξε συμ-
φωνία με την κοινοπραξία της οποίας 
ηγείται ο Αμερικανός ιδιοκτήτης των Λος 
Άντζελες Ντόντζερς, Τοντ Μπόλι, για την 
απόκτηση της αγγλικής ποδοσφαιρικής 
ομάδας της Premier League.
Η αγγλική ομάδα ανακοίνωσε τη συμφω-
νία 4,25 δισεκατομμυρίων λιρών (4,97  
δισεκατομμυρίων ευρώ) για τους πρωτα-
θλητές Ευρώπης τα ξημερώματα του Σαβ-
βάτου, υπό την προϋπόθεση ότι θα λάβει 
τις απαιτούμενες εγκρίσεις.
Κάπως έτσι φτάνει το τέλος της εποχής 
Αμπράμοβιτς στην Τσέλσι, ξεκινώντας  
από τότε που ο Ρώσος ολιγάρχης αγόρασε 
τον σύλλογο της Premier League το 2003, 
μετατρέποντάς τον σε τακτικό διεκδικητή 
του τροπαίου, προτού αναγκαστεί να που-
λήσει την ομάδα του Λονδίνου, 19 χρό-
νια μετά. 
Αυτή είναι η ...διαδρομή του, όπως την 
κατέγραψε το Reuters:

2003-2004
Ο Αμπράμοβιτς αγόρασε τον σύλλογο της 
Premier League από τον Κεν Μπέιτς το 
2003 για 140 εκατομμύρια λίρες (163,8 
εκατομμύρια ευρώ). Ο Ρώσος έφτασε 
στην Τσέλσι τον Ιούνιο και ξόδεψε 100 
εκατομμύρια λίρες στην πρώτη του μετα-
γραφική περίοδο, φέρνοντας στο Λονδί-
νο τους, Χπυάν Σεμπάστιαν Βερόν, Ερνάν 
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Παγκόσμιο Κύπελλο με ένα λαμπερό βιο-
γραφικό, αλλά απολύθηκε μετά από μόλις 
επτά μήνες, με την Τσέλσι να είναι τέταρ-
τη στην Premier League.
 Ο Ολλανδός προπονητής της εθνικής Ρω-
σίας, Γκους Χίντινκ, διορίστηκε προσωρι-
νός προπονητής μέχρι το τέλος της σεζόν, 
καθώς η Τσέλσι κατέκτησε το Κύπελλο 
Αγγλίας και εξασφάλισε το Champions 
League με την τρίτη θέση στην Premier 
League.

2009-2012
Ο Κάρλο Αντσελότι ήταν ο επόμενος προ-
πονητής στην Τσέλσι και την οδήγησε στο 
μοναδικό της νταμπλ (Premier League-
Κύπελλο Αγγλίας)  την πρώτη του σεζόν 
ως επικεφαλής. Ωστόσο, ο Ιταλός προπο-
νητής δεν μπόρεσε να επαναλάβει τα επι-
τεύγματά του την επόμενη σεζόν, καθώς η 
Τσέλσι τερμάτισε δεύτερη στο πρωτάθλη-
μα και ο Αντσελότι απολύθηκε μετά από 
μια σεζόν 2010-11 χωρίς τρόπαια.
Ο Αντρέ Βίλας-Μπόας αντικατέστησε 
τον Αντσελότι, έχοντας κερδίσει τέσσερα 
τρόπαια την προηγούμενη σεζόν με την 
Πόρτο, αλλά ο Πορτογάλος προπονητής 
απολύθηκε εννέα μήνες μετά, κερδίζο-
ντας λιγότερο από τα μισά παιχνίδια του 
ως επικεφαλής.

2012-2013
Ο βοηθός του Βίλας-Μπόας και θρύλος 
του συλλόγου Ρομπέρτο Ντι Ματέο κλή-
θηκε για το υπόλοιπο της σεζόν 2011-12 
και οδήγησε την Τσέλσι στον πρώτο της 
θρίαμβο στο Champions League, όταν 
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